- EXAMEN
\ U D s SUBDIRECCION ACADEMICA SAC- FOR-19-2
Tipo: Formato Disposicion: Interno Emision Revision
Emitido: Direccion Académica Aprobado: Direcciéon General 05/08/2016
Nombre del alumno (a)  Roxana Belen Lopez Sello de autorizacién
Lopez
Profesor Ing. Jorge Enrique Albores Aguilar Parcial Segunda
Lic. En 3
nutricion Semestre ere
Carrera ) Fecha
Icuatrimestre
Materia Estadista Grupo escolarizado
descriptiva
Total de Preguntas: Calificacién :

Instrucciones: Responda de manera correcta las siguientes cuestiones.
l.- ;Qué es la media?

es un conjunto finito de nimeros, es el valor caracteristico de una serie de datos cuantitativos

2.- ;Qué es mediana?

la mediana representa el valor de la variable de posiciéon central en un conjunto de datos
ordenados.

3.- ;Qué es la moda?

es el valor que aparece con mayor frecuencia en un conjunto de datos.

4.- ;Qué es la varianza?

es una medida de dispersion definida como la esperanza del cuadrado de la desviacion de
dicha variable respecto a su media.

5.- ;Qué es la desviacion estandar?

es una medida que se utiliza para cuantificar la variacion o la dispersién de un conjunto de
datos numéricos.
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Instrucciones: De la tabla que se proporciona.

Calcule:
- Media
- Mediana
- Moda

- Varianza

- Desviacion estandar

En un hospital se tomaron 40 muestras a pacientes que ingresaron a consulta los cuales arrojo los

siguientes resultados.

80 75 80 54 65
60 75 64 68 86
72 98 75 79 60
75 82 85 93 75
80 75 75 93 82
95 77 75 90 84
55 65 93 75 79
60 72 75 83 70
Instrucciones: colocar en esta tabla los datos ordenados
54 55 60 60 60
64 65 65 68 70
72 72 75 75 75
75 75 75 75 75
75 75 77 79 79
80 80 80 82 82
83 84 85 86 90
93 93 93 95 98
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